

Описательный отчёт о деятельности учреждения за 2016 год.

В МБУДО «СДЮСШОР по самбо и дзюдо «Витязь» имени И.И. Пономарева г. Перми функционируют отделения: самбо и дзюдо. Работа ведётся в направлениях: развитие массового спорта и спорта высших достижений. Большое количество детей привлечено в группы начальной подготовки. В учебно-тренировочных группах, группах спортивного совершенствования и ВСМ большое внимание уделяется мастерству спортсменов.

Учебная работа школы проводится в две смены. Общее количество занимающихся 520 человека, из них на отделении самбо – 376 чел., по этапам спортивной подготовки: ВСМ-5 чел., СС -11 чел., Т -102 чел., НП -258 чел., на отделении дзюдо – 144 чел., по этапам спортивной подготовки: ВСМ-1 чел., Т – 28, НП -115 чел.

Группы начальной подготовки и тренировочного этапа обучаются по дополнительной предпрофессиональной программе подготовки, группы спортивного совершенства и высшего спортивного мастерства обучаются по программе спортивной подготовки. На все программы получены рецензии.

325 человек занимаются в группах СОГ на платной основе по дополнительной общеразвивающей программе подготовки.

В спортивной школе работает 11 тренеров-преподавателей, из них 10 штатных. Первую категорию имеют – 2 тренера. Звание Заслуженного тренера России имеет -1 тренер, Ведомственные награды -1 тренер. Высшее физкультурное образование имеют 8 тренеров-преподавателей, среднее специальное образование - 1 тренер-преподаватель. Учатся в институте физической культуры 3 тренера-преподавателя.

За 2016 год было подготовлено спортсменов разрядников: массовые разряды –190 человек; КМС – 4 человека, МС -1 человек.

Лучшие спортивные результаты за 2016 год:

Мохнаткина Марина -1 место, Чемпионат России по самбо, 1 место Кубок Мира по самбо, 1 место Чемпионат Мира по самбо.

Клинова Екатерина – 3место, Чемпионат Российского студенческого спортивного союза по самбо.

Царегородцев Михаил -3место, Чемпионат ПФО по дзюдо.

Лазарев Владислав -2 место, Всероссийские соревнования памяти ЗМС Василия Швая.

Салынцев Никита - 1 место, Всероссийские соревнования по самбо памяти героя Советского союза, летчика космонавта П.И.Беляева.

Мирзоев Ибрагим – 2 место, Всероссийские соревнования по самбо памяти героя Советского союза, летчика космонавта П.И.Беляева.

Котов Максим - 2 место, Всероссийские соревнования по самбо памяти героя Советского союза, летчика космонавта П.И.Беляева.

Царегородцев Михаил -2 место, Всероссийские соревнования по самбо памяти героя Советского союза, летчика космонавта П.И.Беляева.

Лазарев Сергей - 2 место, Всероссийские соревнования по самбо памяти героя Советского союза, летчика космонавта П.И.Беляева.

Горковец Артем - 1место, Первенство ПФО по самбо среди юниоров.

Захарова Анастасия- 2 место, Первенство ПФО по самбо среди девушек.

Лазарев Сергей - 3место, Чемпионат ПФО по самбо среди мужчин.

Котов Максим - 3место, Чемпионат ПФО по самбо среди мужчин.

Марина Мохнаткина в очередной раз выиграв золотую медаль Чемпионата Мира по самбо стала четырехкратной Чемпионкой Мира.

В 2016 году в СДЮСШОР «Витязь» были проведены 18 спортивно-массовых мероприятий, в том числе :

20 февраля на высоком организационном уровне был проведен открытый командный турнир г.Перми по самбо среди юношей 2002-2003 г.р., посвященный памяти мастера спорта международного класса Льва Паркачева.

Открытое первенство г. Перми среди старших юношей, 23 апреля;

Открытый чемпионат г. Перми среди мужчин, 24 апреля;

Открытый краевой турнир по самбо среди юношей 2003-2004 г.р. посвященный «Дню защиты детей», 28 мая.

29 октября 2016г. был проведен открытый турнир г.Перми по самбо среди юношей 2002-2003 г.р. памяти Заслуженного тренера России Пономарева И.И. В турнире приняли участие 135 спортсменов из 16 команд г. Перми и Пермского края. Команда СДЮСШОР «Витязь» заняла 3 командное место.

18 ноября 2016 года в СДЮСШОР «Витязь» прошли соревнования по самбо, посвященные Всероссийскому дню самбо, в которых приняли участие 160 спортсменов из 10 коллективов г. Перми и Пермского края.

В декабре 2016 года в СДЮСШОР «Витязь» прошел Региональный турнир по самбо памяти основателя борьбы самбо в Пермском крае А.Ф. Широкова, на котором сборная команда учреждения заняла 1 командное место.

8-11 сентября коллектив СДЮСШОР «Витязь» принял активное участие в выставке «Умный ребенок», за что был награжден дипломом выставочного центра. Ученики тренера-преподавателя Н.А. Порядина провели показательные выступления по самбо, а ученики тренера-преподавателя А.С. Грачева провели показательные выступления по дзюдо.

В сентябре телекомпания «Рифей Пермь» сняла видеосюжет о СДЮСШОР «Витязь» и транслировала по своему каналу, а в декабре телекомпания «Рифей Пермь» сняла видеосюжет о СДЮСШОР «Витязь» с участием Заслуженного мастера спорта России Марины Мохнаткиной и транслировала по своему каналу.

В зимние каникулы 30 воспитанников школы отдохнули в оздоровительном лагере «Заря» в Гамово. В июне воспитанники школы отдохнули в оздоровительных лагерях: «Заря» -30 человек, «Восток 5» -45 человек. В июле и в августе воспитанники школы отдохнули в оздоровительных лагерях: «Юность» -35 человек, «Олимпиец 7» - «Заря» 9 человек.

Горковец Артем выполнил норматив Мастер спорта России по самбо. Дзюба Даниил выполнил норматив КМС по самбо. Швецов Владимир, Потураев Владимир, Клинова Екатерина подтвердили норматив КМС по самбо.

Весной Венера Низамова (победитель первенства России, победитель первенства Европы и первенства Мира по дзюдо) провела открытые уроки по дзюдо с учебными классами СОШ № 100 с целью привлечения детей к занятиям дзюдо и здоровому образу жизни.

Заместитель директора по учебно-воспитательной работе Закиров Р.М. закончил магистратуру Чайковского института физической культуры и защитил магистерскую диссертацию по теме «Двигательно-координационная подготовка дзюдоистов на спортивно-оздоровительном этапе».

В школе в весенний и осенний период проводятся обязательное медицинское обследование учащихся.

Директор СДЮСШОР

А.В. Капустин